

## Focar cu o sută de cazuri la Spitalul de Psihiatrie Grajduri

► acolo sunt internați 397 de pacienți pe 240 de locuri

Ce-o fi fost în mintea lui?

## Un șofer profesionist a băut 7 litri de bere și s-a urcat la volan

### Ghid pentru Sănătate

paginile 7-8

- Intervenții chirurgicale asupra amigdalelor: mituri și realități
- După pandemia de Covid-19 va urma o altă de sănătate mintală
- „Au fost pacienți care s-au agățat de asistente, implorându-le să nu-i lase să moară!”



Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

MIERCURI, 21 OCTOMBRIE 2020, NR. 242 (8906)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Film de groază la marginea Iașului

## Mărturia terifiantă a unui sclav modern

► un dosar cu acuzații de sclavie a ajuns, zilele trecute, la Curtea de Apel Iași ► acuzațiile sunt abominabile, victime fiind două persoane, care ar fi muncit forțat la un individ din Dumbrava, comuna Ciurea ► una dintre ele a murit înainte de sentință

Protagonistul acestui caz șocant este un bărbat de 54 de ani din Dumbrava, comuna Ciurea, județul Iași. Dan Ciubotariu a fost condamnat, recent, de Judecătoria Iași la 2 ani și 4 luni de închisoare cu suspendare, însă sentința în cazul său nu este definitivă și a fost atacată cu apel de procurori. Acum două zile, dosarul s-a reluat la Curtea de Apel Iași, instanță care va avea ultimul cuvânt de spus în acest caz.

Potrivit motivării primei instanțe, individul a fost judecat pentru că ar fi obligat la muncă forțată și ar fi lipsit de libertate două persoane fără adăpost. Una dintre acestea a decedat înainte de pronunțarea primei instanțe.

► Continuare în pagina 3



Planșele finale ale Masterplanului pentru dezvoltarea aerogării

## Un miliard pentru noul aeroport

► aceasta este estimarea, în lei, a costului construirii infrastructurii de dincolo de pistă ► banii vor veni de la Banca Europeană de Investiții, care va oferi împrumutul pentru partea de cofinanțare, și fondurile europene nerambursabile ► citiți în pagina 3

Zilnic, peste o sută de ieșeni testați pozitiv sunt în curtea Spitalului de Infecțioase

## Cozi imense pentru a fi verificați de „robot” ► 2

**ZIARUL**  
de azi

**ECONOMIC** 5

**Cei din administrație vor stimulent de coronavirus:** Printre altele ei cer și interzicerea explicită a angajărilor la stat în domeniul administrației publice a persoanelor care beneficiază de pensie de la bugetul de stat.

**ECONOMIC** 5

**Divorțuri mai puține la Iași:** Chiar dacă pandemia de coronavirus a pus multă presiune pe oameni și relații, în ultimele luni nu s-a înregistrat „o explozie” a cererilor de divorț printre ieșeni, ba chiar pe alocuri s-a micșorat anul acesta numărul cuplurilor care au cerut separarea

Candidații PSD pentru Parlament, la prima strigare

## Victorie zdrobitoare pentru tabăra lui Maricel Popa

► numele aprobate ieri în Comitetul Executiv Județean trebuie să primească și „binecuvântarea” Bucureștiului, la fel ca la toate celelalte partide ► grupul de la organizația municipală condus de Marius Ostaficiuc nu a avut trecere la primarii din județ, care îl susțin pe Popa ► citiți în pagina 3

## Liviu Antonesei câștigă și a doua confruntare în instanță cu Gabriel Liiceanu

► filosoful, care se consideră prejudiciat moral de unele afirmații ale scriitorului ieșean, îi solicită acestuia despăgubiri de 50.000 de euro ► citiți în pagina 3

Primarul se întoarce de mâine la serviciu

## „M-am uitat la o filmare de pe pietonal și m-am îngrozit”

► Chirica ar fi văzut sute de oameni care nu purtau mască ► primarul le va cere polițiștilor să dea amenzi celor care nu respectă măsurile impuse de pandemie ► pagina 2



Vremea probabilă la Iași

 <b>Miercuri</b> Max. 17°C Min. 5°C	 <b>Joi</b> Max. 19°C Min. 6°C	 <b>Vineri</b> Max. 19°C Min. 9°C
 <b>Sâmbătă</b> Max. 19°C Min. 10°C	 <b>Duminică</b> Max. 15°C Min. 7°C	 <b>Luni</b> Max. 14°C Min. 7°C

## Medic: Ideal ar fi să se blocheze totul două sau trei săptămâni

► „Acum va trebui să alegem între ce putem salva și ce nu putem salva”, spune doctorul Virgil Musta ► 4

## Poli Iași: Puține raze de speranță în Copou

► Calcan și Zajmovic au reluat antrenamentele ► alți șase jucători de bază erau ieri în continuare indisponibili din cauza problemelor medicale ► pagina 10



## Un deputat de Iași, anchetat pentru o mită de 3,9 milioane de lei

► DNA cere ridicarea imunității lui Nicolae Băncioiu ► el ar fi primit aproximativ 800.000 de euro ► citiți în pagina 4

**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)